ТЕСТ ПО ПРОИЗВЕДЕНИЮ И.С.ТУРГЕНЕВА «МУМУ»
1. Тема повести:
А) осуждение крепостного права, калечащего судьбы людей;
Б) противопоставление крепостников и крепостных;
В) размышления о необходимости отмены крепостного права.
 2.  В основе повести «Муму» лежит:
	А) художественный вымысел;
Б) историческая реальность;
В) нереальное событие.
3. Действие происходит в:
А) Петербурге;
Б) Москве;
В)Орле.
4. Немота Герасима имеет символический смысл и означает, что:
А) в своей стране он не может открыто высказываться;
Б) ему не о чем говорить с людьми;
В) для тяжелой работы речь не нужна.
5. По характеру Герасим был:
А) общительным;
Б) добродушным;
В) замкнутым.
6. Говоря, что Герасим «вырос немой и могучий, как дерево растет на плодородной земле», автор использовал:
А) гиперболу;
Б) антитезу;
В) сравнение.
7. Герасим желал жениться на Татьяне, потому что ему:
А) было одиноко жить в его каморке;
Б) полюбилась Татьяна;
В) было трудно справляться с домашними делами.
8. Появление Муму в жизни Герасима;
А) скрасило его одинокую жизнь;
Б) отдалило его от людей;
В) позволило ему отдать собаке всю свою невостребованную любовь.
9. В предложении: «Он шёл … с какой-то несокрушимой отвагой, с отчаянной и вместе  радостной решимостью» - выделенные слова являются:
А) эпитетами;
Б) аллегорией;
В) сравнением.
10. Слова «решимость» и «отвага» (см. задание 9) объединяет явление:
А) антонимии;
Б) синонимии;
В) омонимии.
